

都是喝酒惹的祸!

女友被多看了两眼 酒醉男“以刀还眼”

本报7月11日讯(通讯员 董冬 记者 刘腾腾) 与女友回家上楼期间,迎面走来的两名男子多看了女友两眼,这个举动让已经醉醺醺的宋某十分不满。双方发生争执期间,宋某朝两名男子的脖子上各抹了一刀。次日酒醒后,感到后怕的宋某到公安机关自首。

10日晚,28岁的宋某带着女友参加小学同学的聚会,多年不见的老同学凑在一起感觉格外亲

切,平时只能喝两扎啤酒的宋某一时高兴,一口气喝下了5扎啤酒。当晚11点左右,喝得醉醺醺的宋某在女友和同学的搀扶下,踉踉跄跄回到了位于重庆南路附近的家中。

当几人走进楼梯间时,从宋某家楼上陆续下来6名年轻男女,与宋某等人在门口相遇。此时,宋某感觉其中一名男青年的眼神始终在自己女友的身上扫来扫去,这让他大为光火,立即冲着对

方嚷嚷了几句。看到宋某态度嚣张,对方毫不示弱,当场就和宋某对骂了起来。双方你来我往互不相让,最终从对骂演变成相互推搡,并升级为拳脚相加。两人在厮打过程中,没占上风的宋某情急之下掏出原本拴在钥匙上用来切水果的小刀,对着对方两个人的脖子上连抹了两下。殷红的鲜血瞬间染红了对方两个人的衣服,见状,吓坏了的宋某立即掉头逃跑。受伤

的两名男子被送去医院救治。

惊慌失措的宋某逃跑后不敢回家,跑到了一个朋友家躲了一夜。次日醒酒后,宋某回想起前一天发生的一幕,决定到公安机关自首。宋某称,想到自己没有地方躲,并且马上将在10月结婚,不如到派出所自首,争取宽大处理。

目前,案件正在进一步审理中。

酒后驾车撞人逃跑 只敢做个“夜猫子”

本报7月11日讯(通讯员 冯希军 冯涣璿 见习记者 马健) 男子庄某酒后驾驶面包车撞倒骑摩托车的崔某后,不敢下车查看就驾车逃跑。逃跑后,每天只敢半夜出门活动。民警排查了396辆面包车后,在9日下午,将躲藏了12天的庄某抓获。

6月28日晚10点左右,在胶南市灵山卫大集十字路口,一名中年男子倒在血泊中,附近地上只有一辆蓝色摩托车,以及少量的车辆保险杠与雾灯的碎片。民警从现场提取碎片进行分析,确定肇事车辆为一辆灰色面包车。民警随后排查了胶南、黄岛共396辆面包车,并通过监控录像、附近汽车修理厂目击证人等,终于在积米崖一处隐蔽的沙场

工地中找到了这辆灰色面包车,经查验该车的前保险杠和防雾灯都是最近更换的,面包车的前方有明显的撞击凹陷,同时发现了两处蓝色漆痕。种种迹象表明,这辆灰色面包车的驾驶员庄某,正是当晚撞人后逃跑的司机。

面对民警的询问,庄某承认了6月28日晚与朋友在胶南灵山卫东街一家饭店喝酒,席间喝了半斤白酒和一瓶啤酒,晚上10点多驾车沿海路回沙场工地,途中行驶到灵山卫大集十字路口时,与斜对面驶来的一辆摩托车相撞,之后连车也没敢停就逃跑了。庄某还交代,当时下着雨,没有路人发现,再加上自己喝了不少酒,车又没有上保险,他害怕赔偿和法律的



庄某对肇事逃逸事实供认不讳。(图片由警方提供)

处罚,就从后视镜看了一眼,随即毫不犹豫地开回了沙场工地。

事故发生后,庄某将肇事面包车藏在沙场内。7月3日上午他才找到附近的汽修厂换了前保险杠和左侧的雾灯。由于这辆面包车是改装后给沙场工程车加油用的,庄某

害怕被警方查到,白天不敢使用,每次给沙场工程车辆加油都是深夜11点以后外出购买,结果没想到还是这么快被查到了。

7月10日,庄某被刑事拘留,对肇事逃逸的事实供认不讳,而被撞成颅脑损伤的崔某至今仍昏迷躺在医院里。

差一个月不满18岁 女孩上网网吧被罚

本报7月11日讯(通讯员 董冬 记者 刘腾腾) 还差一个月就满18岁了,女孩小王趁妈妈不注意,偷了妈妈的上网卡到网吧上网,被到网吧执法检查的民警和文化执法局的工作人员查了个正着。这家网吧也被民警处以三千元的罚款。

11日下午,四方公安分局民警和文化执法局的工作人员对辖区的网吧进行清查。在清查至人民一路的一家网吧时,民警注意到该网吧的营业执照,“未满18岁禁止进入”的标语和禁烟的标志都很明显地挂在柜台附近。但民警和执法人员排查上网者详细信息时发现,271号机位的上网者并没有进行身份登记,这一情况引起了民警和执法人员的注意。他们找出了该

机位上的女孩,并将她带到了网吧前台核实信息。女孩对自己上网被打断显得有些不高兴,她坚称自己是94年生人,今年已满18岁。但当民警要求其出示身份证的时候,她却声称自己的身份证忘在了家里。

在民警和执法人员反复追问下,女孩终于吐露实情。原来,女孩姓王,目前正在上高中,暑假过后家人对她的管教稍微松了一些,于是她偷偷拿来母亲的上网卡上网,而网吧的前台也就没有要求她提供身份证明,于是她就这样顺利进入了网吧。而通过警方查证,小王是1994年8月出生,距离18岁还有一个月的时间,该网吧属于接纳未成年人上网。

随后,民警将小王带出网吧,并对该网吧处以三千元的罚款。

老汉给猪崽换窝 手臂遭母猪咬啃

本报7月11日讯(见习记者 周衍鹏) 11日凌晨,胶南六旬老汉刘某给刚出生的小猪崽换窝时,左手臂被母猪一口咬住,两根肌腱被咬断,血管、神经也有损伤,因伤势较重,从胶南转至401医院接受手术。

11日凌晨3点左右,老汉刘某家里一头母猪生了几只小猪崽,担心猪崽会被母猪压死,刘某打算将猪崽移到别的窝里,结果手刚碰到猪崽,左手臂就被母猪突然咬住。在老伴的帮助下,老汉才将手臂拽出来。由于伤势较重,老汉在胶南简单治疗后,随即转到401医院。当天下午两点,记者在401医院

7楼的走廊里见到老汉,他在走廊的临时病床上输液。他的左小臂处缠着厚厚的纱布,由于刚做完手术,人仍然处于昏睡状态。

据老汉的儿子小刘介绍,凌晨4点20分,他把父亲送到胶南市人民医院后,进行了简单包扎处理,医生建议立即转院治疗。于是老汉随即转院到401医院。负责手术的翟医生介绍,当时刘某的左手臂两根肌腱被咬断,血管和神经也有损伤,经过手术治疗后,已成功将两根咬断肌腱接合,目前需要住院接受治疗。

(奖励线索费50元) 李先生线索费50元)



戏水消暑

11日,在第一海水浴场,游客们尽情戏水。当日,岛城出现高温天气,市区最高温度达到29.9℃,人们纷纷来到海边戏水消暑。

本报记者 张晓鹏 见习记者 马健 实习生 丛学地 摄影报道

爱加餐,助成长

“捐一元·献爱心·送营养” 劝募活动启动

由肯德基、必胜客所属百胜餐饮集团中国事业部携手中国扶贫基金会、联合国世界粮食计划署共同发起的2012年“捐一元·献爱心·送营养”将于7月7日至22日通过百胜旗下遍布全国的餐厅网络全面展开。日前,在“捐一元”项目喜迎5周年之际,项目对外发布了《捐一元项目专项审计报告》以及《捐一元项目营养评估调查报告》,使社会公众了解更多项目细节。

“捐一元”项目自2008年

启动以来,至今已至第5年举行。每年项目通过2周左右时间,借助百胜餐饮集团旗下肯德基、必胜客等品牌餐厅,倡议全社会共同关注贫困地区儿童的营养状况,为贫困地区儿童的健康成长伸出援助之手。过去的四年中,“捐一元”项目共筹集资金超过4000万元,其中百胜集团及员工捐款820万元。累计为四川、云南近60000名贫困山区学生发放了近1200万份营养加餐,并为云南80所学校配备了爱心厨房设备。为打造“捐一元”项

目的透明度和公信力,向社会大众明确爱心捐款去向,中国扶贫基金会联合百胜餐饮集团中国事业部邀请第三方监督机构——中瑞岳华会计师事务所,对“捐一元”项目进行专项审计,从善款进入百胜旗下餐厅收银机开始,直到最终转化为贫困山区学生手中的牛奶、鸡蛋的整个流程进行了严格审查。调查结果显示,项目执行的每一个环节都准确无误,每一元钱的来源和去向都公开透明,确保大众捐得放心。